

## СВЯТО ПЕРШОКУРСНИКІВ ВІДБУЛОСЬ!



Першого вересня у нашому університеті відбулося традиційне свято «День Знань». Вчорашні абітурієнти - сьогодні вже повноправні члени великої студентської сім'ї.



До нас на свято прибуло багато почесних гостей: О.О.Шевченко — заступник Міністра аграрної політики України, Голова Наглядової Ради університету, кандидат с.г. наук, Почесний професор; С.І. Чернов — Голова Обласної ради, Почесний професор, випускник університету; М.І Жорник — начальник Головного управління АПР, випускник університету; В.І Пугачов — начальник Головного управління пенсійного фонду України в Харківській області, випускник університету; Л.А. Мазуренко — радник губернатора; Ю.І.Раїна — директор Харківського заводу шампанських вин; П.М.Клімов — начальник інспекції держтехнагляду Облдержадміністрації, кандидат технічних наук, випускник університету; Н.П. Байбакова — Голова Обласної профспілки працівників агропромислового комплексу, заслужений працівник с.г., кавалер Ордону княгині Ольги; Ю.Г.Прав — Голова Чугуївської райдержадміністрації, випускник університету; В.Л. Красовський — депутат Обласної ради, випускник університету.

Свято колективу відкрив Перший проректор Л.М.Тіщенко. Під звуки маршу відмінники навчання внесли

Державний прапор України і прапор університету.

Залучила пісня «Україна» у виконанні зразкового ансамблю пісні та танцю «Берегиня». За доброю традицією, від імені колективу університету Леонід Миколайович Тіщенко вручив шановним гостям коровай, випечений з хлібу — зі жнив 2009 року, заробленого МТС, студентськими загонами університету на полях Харківщини. Коровай із вдячністю прийняв Олександр Олександрович Шевченко.

Першокурсників, їхніх батьків та гостей привітав ректор ХНТУСГ ім. П. Василенка — заслужений працівник освіти України, академік МАН ВШ, член-кореспондент УААН, професор Мазоренко Д.І.

Почесний гість свята — заступник Міністра аграрної політики України О.О. Шевченко прибув не лише поздоровити зі святом колектив університету, а й нагородити викладачів і співробітників за трудові досягнення і багаторічну працю.

Молоде покоління познайомилось із професорсько-викладацьким складом університету, з представниками спортивної еліти та з колективами художньої самодіяльності, які продемонстрували своє мистецтво.

Першокурсників привітали: танцювальний дует «Кураж», ансамбль бального танцю «Совершенство», команда КВК університету «Кантри-стиль» - переможці ліги КВК серед аграрних вузів України.

За традицією від імені першокурсників до Меморіалу загиблих у ВВВ було покладено квіти. Після клятви студентів — першокурсників, професор П.І. Савченко вручив їм символічні ключ від знань, студентський квиток та залікову книжку.

Свято відбулося! Воно було яскравим і незабутнім. Колектив університету зробить усе, щоб п'ять років навчання залишилися у пам'яті молодого покоління на все життя.

Ми впевнені, що майбутнє нової зміни — множити славу університету та агропромислового комплексу взагалі.



Кірюхіна М.,  
художній керівник самодіяльності